11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 65

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 28.03.2006 09:36:26

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 28.03.2006 22:28:35

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/16234/answer/16235




YBaxaemnit AHfpeti! Bce HopMmanbsHO. Eciu genanu Y3U nmouek mepeq onepalue, 1 He ObIIO0
BBLISIBJIEHO ITATOJIOTHH, TO MOXKeTe He OecrtokouThcst. HeoOxomum Y3U-KOHTPOIB ITOYeK yepes3 3-6
MecsiIeB II0CIIe omepaluy, HaboneHne 3a IpaBoi MO4YKoi. C yBaKeHHEM.



